

## **В свет вышел первый номер «Комсомолки» с таджикским приложением**

**11 марта в день таджикской печати вышел в свет первый номер газеты «Комсомольская правда» в Таджикистане.**

Издатели планируют акцентировать своё внимание на актуальные вопросы современности, сохраняя при этом своеобразный стиль «комсомолки», который выработан творческим составом наиболее читаемого на постсоветском пространстве издания в течение десятилетий.

На первую полосу помещен материал, который рассказывает о достижениях таджикских таэквандистов на последнем чемпионате мира по этому виду спорта.

В других материалах номера описывается состояние дел на рынках и казачества, которое имеет своё представительство в Душанбе.

Одним словом читатель помимо публикаций о жизни россиян и остального мира найдёт и странички, которые расскажут о наиболее заметных событиях, происходящих в Таджикистане.

Редакция газеты планирует создать «горячую линию», посредством которой читатели смогут присоединиться к обсуждению насущных проблем общества.

**[http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news\\_id=2BF702CB-3251-4924-ACEA-D5D235F37CBE](http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=2BF702CB-3251-4924-ACEA-D5D235F37CBE)**